

我市一季度供香港活猪2400头 同比增长25%

□通讯员 耿鑫

本报讯 目前，由河南省黄泛区一公司报检、拟出口香港的320头三元杂交商品猪，经漯河检验检疫局现场检疫合格后，装车启运，将经深圳口岸运抵香港。至此，今年一季度我市已向香港市场供应

2400头、51.48万美元商品活猪，同比分别增长25%和4.53%。这是我市继2013年安全供香港13920头、324.18万美元商品活猪之后，又一次创下对香港出口活猪最好纪录。

河南检验检疫局于2013年年初对周口、濮阳、驻马店等地区的出入境检验检疫业

务进行适当调整，本着“就近办理、方便进出、优化结构、拓展深度”的原则，将上述三市进出口企业原来由省局即在郑州办理的出入境检验检疫业务分别调整到漯河、安阳和信阳的检验检疫机构办理。

在对供香港活猪企业服务过程中，漯河检验检疫局采取全省统一模式，对供香港活猪企业进行分类管理，加强与猪场重点岗位特别是主要负责人和备案兽医的交流和全员培训，在活猪拟出栏前15~30天，提前抽取猪尿样或饲料、饮水等进行监测，保证了供香港活猪质量和辖区企业信誉，受到香港食环署和香港消费者的欢迎。

王艳利工笔花鸟精品展在我市展出

4月18日上午，为期两天的“春溢芳华”——王艳利工笔花鸟精品展在周口国风文化艺术中心展出。50余幅精美作品，吸引不少市民前来观看。

据悉，青年画家王艳利是河北省任丘人，是中国美术家协会会员，中国工笔画学会理事，2013年中国公益事业年度艺术家。

晚报记者 王晨 摄



半年了路面还是坑坑洼洼

市政管理局：5月1日前将全部修复

□晚报记者 张擘

本报讯 4月17日上午，市民程先生拨打本报热线反映，在市区大庆路与交通大道交叉口向南路西侧的人行道上，自来水管网完成改造后，路面一直未修复，影响正常通行。市政管理局表示，现在正加紧施工，5月1日前将全部完成路面的修复工作。

4月17日15时许，记者在大庆路与交通大道交叉口向南路西侧的人行道上看到，这里有一段长约200米、宽约1米的路面泥泞不堪。程先生告诉记者，他就在附近居住，每天都要从这里经过。这里的自来水管网改造于去年9月完成后，路面一直未修复，影响正常通行。

市政管理局相关负责人介绍，施工人员正在大庆路北段路面进行施工，在5月1日前，大庆路的路面修复工作将全部完成。

广告